

CONCURS MIND GAMES HARD ROCK CAFE
REGULAMENT OFICIAL

NU ESTE NECESARĂ NICIO ACHIZIȚIE SAU PLATĂ PENTRU A PARTICIPA SAU CĂȘTIGA ACEASTĂ
PROMOȚIE.

INFORMAȚII PENTRU CONSUMATORI

Prin participarea la acest concurs Hard Rock Cafe® (denumit în continuare „Promoția”), participanții acceptă și sunt de acord să respecte acest Regulament Oficial. Orice încălcare a acestui Regulament Oficial poate duce la descalificare. Toate deciziile Sponsorului (vezi Secțiunea 15 de mai jos pentru detalii despre Sponsor) referitoare la această Promoție sunt finale și obligatorii în toate privințele.

1. **PERIOADA PROMOȚIEI.** Promoția începe la ora 17:00, pe 3 octombrie 2024 și se încheie la ora 17:00, pe 9 octombrie 2024 („Perioada Promoției”). Înscrierile primite înainte sau după Perioada Promoției nu vor fi eligibile pentru această Promoție. Ora înregistrată pe contul de Instagram al Sponsorului va fi ceasul oficial al Promoției.
2. **ELIGIBILITATE.** Promoția este deschisă doar pentru rezidenți legali ai României care au cel puțin 18 ani împliniți la data înscrierii, cu excepția ofițerilor, directorilor, membrilor și angajaților Sponsorului și a membrilor familiilor lor (părinți, copii, frați, soți) și persoanelor care locuiesc în aceeași gospodărie („Participantul”).
3. **CUM SĂ PARTICIPI.**
Pe durata Perioadei Promoției:
 - Da-ti follow paginilor @hardrockcafebucharest, @hardrock și @officialHardrock.
 - Dați like la postarea care anunța concursul de pe Instagram.
 - Lăsați un comentariu la acea postare cu melodia dumneavoastră preferată de John Lennon de pe albumul „Mind Games”.
1. Trebuie să ai un cont de Instagram valid pentru a participa. Orice comentarii sau alte postări trebuie să respecte Termenii de utilizare Instagram și să nu conțină conținut care încalcă drepturile de proprietate intelectuală ale unei persoane, drepturile de intimitate sau publicitate, să fie obscene, defăimătoare sau în alt mod în contradicție cu legea aplicabilă. Fiecare persoană poate participa o singură dată. Fiecare participare validă va fi denumită „Participare”. Orice Participare care conține comentarii ce încalcă această regulă sau Termenii de utilizare Instagram va fi descalificată.
2. **DESCRIEREA PREMIULUI.** Vor exista trei (3) câștigători ai Promoției. Premiul („Premiul”) pentru cei 3 câștigători va fi o colecție deluxe MIND GAMES (THE ULTIMATE COLLECTION) care include 6 CD-uri, 2 Blu-Ray-uri HD Audio, o carte cartonată de 128 de pagini; o reproducere a posterului original din 1973; reproduceri de dimensiuni mici ale reclamelor din 1973 și un card de identitate Citizen of Nutopia, numerotat individual.

3. **SELECȚIA ȘI NOTIFICAREA CÂȘTIGĂTORILOR.** Câștigătorii Promoției vor fi selectați prin tragere la sorți din toate înscrierile eligibile după încheierea Perioadei Promoției. Potențialii câștigători vor fi anunțați pe data de 11 octombrie 2024, sub rezerva verificării eligibilității și conformității cu Regulamentul Oficial.
4. **IMPOZITE.** Toate taxele locale sau naționale legate de Premiu sunt responsabilitatea exclusivă a câștigătorului.
5. **TRANSFERUL SAU SUBSTITUIREA PREMIULUI.** Niciun Premiu nu este transferabil sau răscumpărabil în numerar.
6. **CONSIMȚĂMÂNT ȘI ELIBERARE DE RĂSPUNDERE.** Cu excepția cazurilor interzise de lege sau reglementare, prin participarea la această Promoție, fiecare participant acordă Sponsorului o licență perpetuă, la nivel mondial, fără redevențe, pentru a utiliza înscrierea sa, numele, fotografia, vocea și imaginea în legătură cu această Promoție și alte promoții, în orice tip de mediu sau format, cunoscut în prezent sau creat ulterior. Fiecare participant renunță la orice revendicare și/sau drept de a revizui utilizarea acestora sau de a primi redevențe sau alte compensații pentru utilizarea de către Sponsor, cu excepția cazurilor interzise de lege. Câștigătorul poate fi solicitat să completeze, semneze, autentifice și returneze o declarație de eligibilitate/eliberare de răspundere și un acord de publicitate (cu excepția cazurilor în care legea interzice), care trebuie returnate, completate corespunzător, în termen de șapte (7) zile calendaristice de la notificarea câștigării premiului.
7. **LIMITAREA RĂSPUNDERII ȘI ELIBERARE DE RĂSPUNDERE:** Prin participarea la Promoție, fiecare participant este de acord să elibereze, să despăgubească și să exonereze de răspundere Sponsorul, Instagram și Facebook și fiecare dintre companiile lor-mamă, afiliați, sucursale, succesorii, cesionarii, agenții, reprezentanții, ofițerii, directorii, acționarii și angajații acestora (în mod colectiv, „Părțile eliberate”) de orice vătămări, pierderi, daune, revendicări și acțiuni de orice fel care decurg din sau sunt legate de participarea la Promoție, utilizarea înscrierii sau acceptarea, deținerea, utilizarea, utilizarea incorectă sau neutilizarea premiului care poate fi acordat, inclusiv, fără limitare, daune reale, directe, indirecte, consecutive, punitive, speciale sau de altă natură.
8. **DESCALIFICARE:** Dacă un participant sau un potențial câștigător este considerat neeligibil, sau dacă un participant sau potențial câștigător nu respectă Regulile Oficiale, conform deciziei exclusive a Sponsorului, atunci acel participant sau potențial câștigător poate fi descalificat. Dacă un premiu sau o notificare privind premiul este returnată ca nedeliverabilă, atunci câștigătorul potențial corespunzător poate fi descalificat. În cazul în care un participant sau un câștigător potențial este considerat neeligibil sau descalificat din orice motiv conform prevederilor acestor Reguli Oficiale, un câștigător alternativ va fi selectat prin tragere la sorți.
9. **DECLARAȚII DE RENUNȚARE:** (i) Sponsorul își rezervă dreptul de a anula, termina sau modifica această Promoție dacă nu poate fi finalizată conform planului, inclusiv din cauza infecțiilor cu viruși informatici, erori, intervenții neautorizate, forță majoră sau defecțiuni tehnice de orice fel. (ii) Sponsorul nu este responsabil pentru erori în administrarea sau îndeplinirea acestei Promoții, inclusiv, dar fără a se limita la, erori mecanice, umane, de tipărire, distribuție sau producție și poate modifica sau anula această Promoție pe baza unei astfel de erori, la discreția sa exclusivă, fără răspundere. (iii) SPONSORUL NU OFERĂ GARANȚII, REPREZENTĂRI SAU ASIGURĂRI, EXPRESE SAU IMPLICITE, ÎN FAPT SAU ÎN LEGE, ÎN LEGĂTURĂ CU ACEASTĂ PROMOȚIE SAU CU VÂNZABILITATEA, CALITATEA SAU

ADECVAREA LA UN ANUMIT SCOP A ORICĂRUI PREMIU SAU ORICĂREI COMPONENTE A ORICĂRUI PREMIU. (iv) Această Promoție nu este în niciun fel sponsorizată, susținută sau administrată de, sau asociată cu, Facebook sau Instagram.

10. **LEGISLAȚIE APLICABILĂ ȘI JURISDICȚIE:** Această Promoție este supusă tuturor legilor și reglementărilor locale aplicabile și este nulă acolo unde este interzisă de lege. Problemele referitoare la construcția, valabilitatea, interpretarea și aplicabilitatea acestor Reguli Oficiale vor fi guvernate de legile din România, fără a ține cont de principiile sale de alegere a legii. Toate disputele care decurg din sau sunt legate de această Promoție vor fi soluționate individual și fără recurs la acțiuni colective, exclusiv de un tribunal de stat sau federal competent din București, România. Toate hotărârile sau premiile vor fi limitate la daune reale suportate (excluzând onorariile avocaților) asociate cu participarea la această Promoție și nu vor include daune indirecte, punitive, incidente și/sau consecutive.
11. **CONFIDENȚIALITATE:** Participarea la Promoție constituie consimțământul pentru transferul informațiilor personale colectate de la participant către Sponsor pentru scopurile administrării Promoției și pentru alte scopuri la care participantul poate consimți, așa cum sunt descrise aici sau în politica de confidențialitate a Sponsorului. Toate informațiile trimise către Sponsor ca parte a acestei Promoții vor fi tratate în conformitate cu politica de confidențialitate a Sponsorului, disponibilă la <http://www.hardrock.com>. Sponsorul poate, de asemenea, furniza informațiile personale pe care le oferi pentru a intra în această Promoție către companii terțe pentru procesarea și livrarea premiilor către câștigători.
12. **SPONSORIZARE:** Această Promoție este sponsorizată și administrată de Hard Rock International (USA), Inc., 5701 Stirling Road, Davie, FL 33314 (denumit „Sponsorul”).

Promoția și toate materialele însoțitoare sunt © 2024 Hard Rock International (USA), Inc.